Wednesday, October 4, 2023

# 在纽约就涉财产欺诈案出庭受审

中新社纽约10月2 日电 美国前总统特朗普 当地时间2日在位于纽约 曼哈顿下城的纽约州最高 法院,就其涉嫌财产欺诈 的民事诉讼案出庭受

这起诉讼案由纽约州 总检察长詹乐霞(Letitia James)提出,指控特朗普 等人及特朗普集团习惯性 地在财务报表中谎报财产 价值,通过夸大房地产资 产估值等方式欺骗银行、 保险公司和其他机构,进 而获取有利的贷款条件和 较低的保费等经济利益。

庭审开始前,特朗普 对媒体发表讲话说,"这是 有史以来最大政治迫害的 延续","我们面临的是一 个骗局","此案的企图是 在选举中伤害我"。

据美国全国广播公司 (NBC)报道,纽约州最高 法院法官恩戈龙(Arthur Engoron)上周已经裁定该

国流动性危机的主要原因。

英国首相苏纳克10月

官。此前,英国国防大臣关

于英方可能在乌克兰境内

训练乌军的表态招致俄罗

日前接受英国《星期日电讯

报》采访时表示,除了在英

国和其他西方国家培训乌

克兰军人外,他还希望向乌

克兰派遣军事教官,在乌境

守党年度会议期间表示:

"国防大臣所说的是,将来

或许有这样的可能性,我们

有朝一日在乌克兰开展培 的军事培训。

英国国防大臣沙普斯

斯方面强烈警告。

内训练乌军。

划向乌克兰派遣军事教 作战。"



当地时间10月2日,美国前总统特朗普在位于纽 约曼哈顿下城的纽约州最高法院,就其涉嫌财产欺诈 的民事诉讼案出庭受审。图为特朗普走出法院。

中新社记者 王帆 摄

次,恩戈龙审理的是詹乐 为,包括将其财产价值从 项指控,相关裁决将影响 最终的索赔。詹乐霞正寻 美元的罚款。

当天, 詹乐霞的律师 在庭审时作开场陈词说,

新华社记者 谢锷 摄

下的事情。不会有英国士

罗斯安全会议副主席梅德

韦杰夫在社交媒体"电报"

发文警告,俄罗斯武装力量

将把在乌境内开展军事培

训的英军人员作为"合法目

兰危机去年2月全面升级

以来,英国一直避免在乌克

兰有"正式的军事存在",

人员在英国接受为期五周

按照路透社说法,乌克

一年来,约有两万乌方

标",予以"无情消灭"。

针对沙普斯的表态,俄

霞对特朗普提出的其他数 8.12 亿美元夸大至 22 亿美 元,并利用虚假陈述来获 取本无法获取的利益。特 求向特朗普处以约 2.5 亿 朗普前律师科恩和特朗普 集团前首席财务官魏塞尔 涉嫌不当处理涉密文件、 伯格都可作证

特朗普的辩护律师在

报表是真实的",特朗普通 过正确的房地产投资确实 赚取了数十亿美元。报表 中有关房地产等资产的估 值"更多的是艺术而不是 科学",银行和保险公司等 机构知道这些报表中的估 值只是估计,它们也成功 赚取了一大笔利润。

美联社说,检方当天 传唤的第一位证人是唐纳 德・本 德 ( Donald Bender ) , 他是一家会计师事务所的 合伙人,该事务所曾为特 朗普和特朗普集团报税。 由于时间所限,在本德作 证后,首日庭审结束。法 官恩戈龙表示,该案的庭 审预计将持续至12月。

特朗普目前是2024年 美国总统选举共和党内民 讼外,他还因涉嫌试图推 翻 2020 年总统选举结果、 涉嫌首次竞选总统期间向 一名艳星支付"封口费"等

### 白宫警告援乌资金

### 只够"紧急战场需求"

香港中通社 10 月 3 日 补 充 美 国 库 存 而 提 供 的 电 白宫新闻秘书让-皮埃 尔当地时间10月2日在新 闻发布会上表示,美国的资 金只能在短期内满足乌克 兰的"紧急战场需求"。

据美国官方数据,美国 政府为乌克兰提供的军事 资金还剩下大约60亿美

让-皮埃尔称:"这足 一对我们来说——在 稍长的时间内满足乌克兰 在战场上的紧急需求 …… 但这不是长期解决方案。

有美国官员表示,这笔 资金中约有54亿美元将用 于从现有的美国库存中向 乌克兰提供武器和其他军

事装备。 一位官员说,这笔钱是 由于五角大楼在今年早些 时候修复的一个会计错误

造成的。 据悉,美国国会此前为 会获得大笔资金支持。

259 亿美元还剩下 16 亿美

五角大楼近日警告称, 资金越来越少,国会在援助 乌克兰问题上的斗争也影 响到了美国军方。

美国总统拜登9月30 日夜间签署一项短期拨款 法案,维持联邦政府继续运 转,避免部分机构因资金问 题"停摆"。

但同时美对乌援助陷 入危机,因为该法案不包含 新的对乌援助资金。拜登 对此表示,等待国会通过有 关对乌援助的独立法案。

美国会众议院议长麦 卡锡10月1日接受美国哥 伦比亚广播公司(CBS)采 访时强调,对于美国来说, 自身边境问题比乌克兰问 题更重要,在解决美国当前 紧迫问题之前,乌克兰将不



#### 英国保守党年度大会在曼彻斯特举行

10月2日,在英国曼彻斯特,人们准备参加保守党 年度大会。英国执政党保守党年度大会于10月1日 至 4 日 在 曼 彻 斯 特 举 行 。 新 华 社 发

## 美国9月份非法越境

苏纳克10月1日在保 以降低与俄罗斯发生直接

冲突的风险。

治理的基础和重要支柱,会费大国长期欠费是造成联合

英国首相否认拟向

乌克兰派军事教官

1日表示,英国政府暂无计 兵被派去在当前的冲突中

香港中通社10月3日 训。然而这是长远而非眼

#### 美墨边境人数超20万

逮捕超过20万非法越过 美墨边境的移民,数量达 今年新高。据悉,9月份 的边境逮捕人数较8月有 所增加,达到自去年12月 份以来的最高月内总数, 以找到足够的安置场所, 美国联邦正在努力应对新 数百名非法移民已经连续 一轮移民潮

据美国海关和边境保 护局一位高级官员称,预 计美墨边境的移民过境量 在短期内仍将保持较高水 平,但墨西哥的额外承诺 将有助于最终减少非法移 场的卫生间,休息时就躺 民数量。

当地时间10月1日, 在回答众议院何时就对乌 克兰提供支持问题进行相 关投票时,美国国会众议 院议长麦卡锡表示,他支 持对乌克兰提供武器,但 他认为首先要解决美国的 边境问题。麦卡锡说,众 议院此前已经表决通过了 一项边境安全法案,但参 议院还没有任何行动。

美国国会9月30日批

香港中通社10月3 准一项短期拨款法案,在 当地时间 10 月 2 最后时刻避免部分联邦政 日,据美国国土安全部官 府机构"停摆",法案不包 员称,边境巡逻队9月份 括共和党保守派此前要求 的大幅削减联邦开支、加 强边境管控的条款,也不 包括民主党寻求的给乌克 兰提供更多支持的内容。

> 据美媒报道,由于难 数周被临时安置在芝加哥 奥黑尔国际机场的一处航 站楼内。报道说,这些移 民住在机场的一号航站楼 里,活动区域仅靠一块黑 布隔开。他们平时使用机 在纸板上。

这些非法移民大部分 都是从得克萨斯州被转运 而来的。"转运移民"日益 成为美国党争和地方利益 争夺的手段。2022年以 来,得克萨斯和佛罗里达 等共和党人执政的州政府 多次将非法穿越美国南部 边界的移民分批转运至民 主党人主政的城市,如纽 约、芝加哥等地。

# 世卫组织批准第二种

## 儿童疟疾疫苗

日,世界卫生组织推荐 了一种新型儿童抗疟疾 疫苗,为各国提供了比 第一种抗疟疾疫苗更便 宜的选择。

Matrix-M 疫苗由英国牛 津大学研发,可用于遏 制蚊子传播给人类的致 命疾病。这是继 2021 年 RTS,S/AS01 疫苗问世之 后,世卫组织推荐的第 二种疟疾疫苗

世卫组织总干事谭 德赛称其为"加快保护 更多儿童的又一重要工 具",使人类更接近实现 2至4美元之间。 无疟疾未来的愿景

世卫组织非洲区域 主任穆蒂说:"这种疫苗 具有弥合巨大供需缺口 的真正潜力。两种疫苗 的大规模交付和广泛推

香港中通社10月3 广,将有助于加强疟疾 日电 当地时间 10 月 2 预防和控制工作,挽救 非洲成千上万年轻人的 生命,使他们远离这一 致命疾病。"

目前,世卫组织正在 对疫苗进行资格预审。 综合报道,这款 R21/ 谭德赛表示,疫苗获得批 准后,全球疫苗免疫联盟 和联合国儿童基金会就 可以从生产商那里购买 疫苗。

谭德赛说:"这种疫 苗将于2024年初在布基 纳法索、加纳和尼日利亚 等一些非洲国家推出,并 于 2024 年年中在其他国 家上市。疫苗的成本将在

疟疾仍然是非洲致死 率最高的疾病之一,每年 导致近50万5岁以下儿童 的死亡。2021年,非洲占 全球疟疾病例的约95%和 死亡人数的96%

### 墨西哥教堂坍塌

至少11死60伤

据墨西哥媒体当地时 间10月2日报道,1日下 斯州发生的教堂坍塌事故 有失踪者。 死亡人数已升至11人。

周日下午,该州马德罗 城一处名为圣克鲁斯的教 堂在举行宗教活动时坍 塌。事故还造成至少60人 受伤,其中13人仍在医院 接受治疗。事故现场的清 理工作仍在进行中。

红十字会救援人员告 诉一家电视台说,屋顶坍塌 20万。

香港中通社10月3日 时有约80人在教堂内。

塔茅利帕斯州州长比 亚雷尔表示,预计死亡人数 午,墨西哥东北部塔毛利帕 不会增加,因为已经找到所

> 比亚雷尔还说:"伤者 中有两人重伤,他们的生命 可能处于危险之中。"

当地居民纷纷上社群 网站求助,要求大家提供液 压起重器、木头、铆头等工 具来协助搜救工作。

马德罗是一个濒临墨 西哥湾沿岸的城镇,人口约

### 日本启动第二轮排海前准备工作 预计排放约 7800 吨核污水

据日本共同社报道,东京 天。报道介绍,截至9月 第一核电站核污染水第二 约有 134 万吨核污染水, 轮排海前准备工作

入海洋的核污染水中的氚 浓度,如果浓度符合其所 谓的"标准",将于5日正 式开始第二轮核污染水排

的核污染水总量预计仍将 在7800吨左右,与第一轮 7788吨核污染水排放量大 于9月11日结束。

中新网10月3日电 致相同,排放周期约为17 电力公司3日启动了福岛 21日,福岛第一核电站内 达到储罐容量的约占 据报道,测定即将排 98%,并计划于2023年分 四次,排放共计约3.12万 吨核污染水。

据此前报道,尽管排 海决定遭到日本国内外强 烈反对,日本政府和东京 报道称,第二轮排放 电力公司仍于8月24日启 动了福岛第一核电站核污 染水的排海,第一轮排海





